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PROTOKÓŁ NR 8/2016
 
Z POSIEDZENIA KOMISJI SPORTU, SPRAW SOCJALNYCH I ZDROWIA,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 22 LISTOPADA 2016 ROKU
 

Obecni: według załączonej listy obecności. 

Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski 
otwierając posiedzenie Komisji przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie 

zaproponował, aby dokonać zmiany w porządku obrad zawartym z zawiadomieniu poprzez 
omawianie w punkcie l spraw bieżących, przez co porządek obrad będzie kształtował się 

następująco: 

l.	 Sprawy bieżące. 

2.	 Zaopiniowanie Gminnego Programu Profilaktyki Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych w Gminie Hażlach na rok 2017. 

3.	 Zaopiniowanie Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Hażlach na 
rok 2017. 

4. Ustalenie planu pracy Komisji na 2017 rok.
 
Członkowie Komisji przyjęli zaproponowany porządek obrad bez uwag.
 

Ad. l 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poinformował, że członkowie Komisji 
z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XXXVIII/32l/l0 
z dnia 21 października 20 lOr. w sprawie określenia warunków i trybu finansowania zadań 

własnych Gminy Hażlach w zakresie sprzyjania rozwojowi sportu. 
Główny Specjalista ds. kontroli wewnętrznej Anna Halicka omówiła w/w projekt 
uchwały. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat nieodpłatnego udostępniania 

klubom sportowym obiektów sportowych będących własnością Gminy oraz wprowadzenia 
wysokości wkładu własnego przy udzielaniu dotacji w zakresie sprzyjania rozwojowi sportu. 

Wójt Grzegorz Sikorski wypowiedział się na temat budowy boiska wielofunkcyjnego 
w Kończycach Wielkich. 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję nad zasadnością budowy boiska 
wielofunkcyjnego z funkcją lodowiska w Kończycach Wielkich. 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poddał pod głosowanie wniosek o budowę 

boiska wielofunkcyjnego w Kończycach Wielkich bez funkcji lodowiska, który członkowie 

Komisji jednogłośnie przyjęli przy 6 głosach "za". 

Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski powrócił do omawiania projektu uchwały 

w sprawie zmiany uchwały nr X:XXVIII/321/l0 z dnia 21 października 20l0r. w sprawie 
określenia warunków i trybu finansowania zadań własnych Gminy Hażlach w zakresie 
sprzyjania rozwojowi sportu. 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję odnośnie możliwości nieodpłatnego 

korzystania z obiektów sportowych będących własnością Gminy przez mieszkańców 

i organizacje pozarządowe. 



Ad. 2 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poinformował, że członkowie Komisji 
wraz z materiałami na Sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie Gminnego Programu 
Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Gminie Hażlach na rok 2017. 
Pracownik Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Mienia Renata Żyła omówiła 
w/w projekt uchwały. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat patroli policyjnych prowadzonych 
przez Komendę Policji w Zebrzydowicach. 
Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 
w Gminie Hażlach na rok 2017, który członkowie Komisji jednogłośnie przyjęli przy 
6 głosach "za". 

Ad. 3 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poinformował, że członkowie Komisji 
wraz z materiałami na Sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie Gminnego Programu 
Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Hażlach na rok 2017. 
Pracownik Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Mienia Renata Żyla omówiła 
w/w projekt uchwały. 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Hażlach na rok 
2017 , który członkowie Komisji jednogłośnie przyjęli przy 6 głosach "za" . 

Ad. 4 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poinformował, że członkowie Komisji 
wraz z zawiadomieniem otrzymali projekt planu pracy Komisji Sportu, Spraw Socjalnych 
i Zdrowia Rady Gminy Haźlach na 2017 rok. Ponadto na stoliki otrzymali II wersję 

w/w planu pracy, który został uzupełniony o tematy z Sesji Rady Gminy Hażlach. 

Członkowie Komisji przyjęli pod obrady II wersję omawianego planu pracy. 
Czlonkowie Komisji przeprowadzili dyskusję na temat planu pracy Komisji Sportu, Spraw 
Socjalnych i Zdrowia Rady Gminy Hażlach na 2017 rok. 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poddał pod głosowanie plan pracy Komisji 
Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Rady Gminy Hażlach na 2017 rok, który członkowie 

Komisji jednogłośnie przyjęli przy 6 głosach "za". 

Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski wypowiedział SIę na temat konieczności 

budowy mieszkań socjalnych na terenie Gminy. 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia. 

Protokołował : Marek Folwarczny 
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